Evotnta 6n:
MONAAES KAl AEKAAES -
FEQMETPIKA IXHMATA — XPONOE

O © 6 6 60

KegdAaio 390:

Movadeg kat dexkadeg (I1)

Kegpahaio 400:

[EWUETPIKA oXnuata

Kepahaio 410:

0 xpovog

KegdAaio 420:

NpoaBgaelc pe unepPaon me dekadag
KegpaAao 43o0:

EmavaAnmriko pdénua

KegdAaio 440:
20 Kputpto A&loAdynong

Méoa and to nakvidl «O Tapiag» kat
TIG QVTAANAQYEQ VOULOUATWY 0TO Kepd-
Aaio 39 Ba eEeTAgoupEe Kal TIAAL

TIG HOVADEG KAl TIG OEKADEG.

210 KegpdAaio 40 6a eEetdooupe Ta
oxnuata kat 8a cuvBEooue EIKOVEQ
TIPOCWTTWV TIOU gival OXEDIACUEVEG UE
YEWUETPIKA OXTMaTA.

SXETIKA LE TNV £vvOLa TOU XPOVOoU OTO
Kepdhaio 41 6a BAAoupe o€ XpOVo-
AOYIKI] o€lpd pwTOYpPAPIEG TTOU Ta-
pouatdlouv yeyovata arod tnv kKabn-
pepivr) Cwr), 6a dlaBAcoupe NUEPOAS-
yla Kat 8a pdboupe va A€e otn oelpd
TIG NUEPEG TNG eRSoAdag. TENOG, oTO
KepdAalo 42 6a aoknBouUpe o€ po-
06€0elg e TN uEB0S0 TNG urtEpBaong
NG deKkAdag.

Avtal\doooupe d€ka
PACIVES HAPKEG HE Mia KOKKIVN
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m Movadecg kan dexkadeg (i)

O tauiag o

AvralAdoow Ta vouiouara Tou 1 EYPQ

ue vouiouara iong agiag kar 600 To duvarov ueyaAutepng aiag.
B :_15.:. |
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Balw oe KUKAO T VOouiopaTa mou
XPELAZovTal yia va oXNUaTioTel To
(d10 T00d e Ta dimhavd vouiouata
Tou 1 EYPQ.

Méoa sivat Sha ta EYPQ;

Zuveyioupe TNV €EG0KNGN TWV PABNTWV 0TO dEKNDIKG CUOTNYO aPiIBPNGNG PE TO VOpPioPaTO KOI TOUG GBOKES.
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g YrroAoyiCw 10 dBpoIoua Twv SeKAdwWV Kal TWV HOVAdwWV EVOG apIOuoU.
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ﬁ zxnyaricw 10U aPIBHOUG aroug GPaKes. e

O

Kdafe maidi 0€Ael va ayopdoel To HITaAovi.
Balw o€ KUKAO Ta XpiHATA TTOU TTIPETIE
va dwoel Kabe maidi yia va ayopdocel

TO HTTAAGVI.

Yo e Yo Yo Yo Yo Y Yo Y
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2. Npoteivoupe aBpoiopata Tng pop@ic 10+v, 20+ v K.Am., 6mou v Evag povowrPIog apiBpdg.
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FewpETPIKG oxMaTO
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KUKAOG TPlywvo opBoywvio TETOPAYWVO

Aoteia npoocwna o

Mapatnpw T11¢ EIKOVES KaI TIG CUVSEW UE TO AVTIOTOIXO OXNMA.

A A

<

KoBw oxrjuata kai Ta kKoAAw yia va oxnuatiow
TO 31KO oU avBpwITAKI.
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01 padntég avayvwpilouv TIg popPES Kai ovopalouv Ta oXfpaTa.
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Mapatnpw Ta avTiKeiueva Kal T CUVSEW
ME Ta QVvTIOTOIXA YEWMETPIKA OXAMATA.

3
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KUMVSPOC O¢alpa

OTEPES OPDOYWMIO

o

2xed1alw TO SEVTPO ME KATAAANAQ YEWNETPIKG OXMATA.
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ﬁ Zxed1alw ditAa Ta id1a oxnuATA XPNOILOITOIWVTAG TO XAPAKA.

-
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O xpovog

To NUEPOAGYLO
Mapatnpw kai CUNTTANPWVW TIG EAAITTEIG
KapTEAEG TOU nUEPOAOYiIOU.

ohuepa avplo

-
o

OeBpouapiou OeBpouapiou OeBpouapiou

Maparnpoupue TIg EIKOVES Kal oulNTAUE.

01 paBnTEC noKoGVTQI OTNV EVVOIO TOU XpOVOU.



O1 emmoxég
Nl DTy
Avolin Kaokaipl OBIvonwpeo Xeuwvag
D [No1a eTOXT EVAL TA YEVEONA OOU; ....niiiiiiiiieieeeeee ettt e e e e
D Mota emoXT) (VAL TA XPLOTOUYEVVQ, ....uvvveeeeeeeiiiieeeeeeeiiireeeeeeeenvreeeeeesnsreeeens
D Mowa enoxr eivat N YIopTA TNG MPWTOUAYLAG; .evvveeeeeeiieeee e
D Mota eMOXT) KAEIVOUV TA OXOAEIQL woeeeeeiiiiieiee e

.

O1 nuépeg TnG efdouddag

A

T
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D >11G 6 TOU Urjva eivat nuépa
D >11g 10 TOU Prjva eivat nuépa

D >11G 8 TOU Urjva eivat nuépa

N D >11g 11 TOU Prjva eivat nuépa
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MNpooB£ocIc pe uTTEPBAON TNC SEKADAC

* Méoa oTo kouti utdpyouv 9 kapaué€Aeg kal EEw

L
= amo 10 kouTi AAAeg 4. M60eq gival OAeg o1 Kapau€AeS;
= I'Iueayolpaq HeTPd yid H Ymatia urtoAoyiCel To dBpoioua
va BpeL o Abpolopa 9 + 4. 944
ig An6 10 9 aveBaive AvTipooBéow oTo
4 ap1Buolq 9701, Baéxw 10.
(@)10,11,12,13) 10kat3 =......
kat Bplokw To 13.
4=1+3
9+4=9+1+3
9+4=... (+4)
| © v
G — @)
10

YnoAoyifouue Ye T0 apBunTELo
YrmoAoyilw ue 1o apibunTtripio, onrwe n Yraria, To dépoioua 9 + 4.

F

S-S
L
,EXOUHS 9. rlpoo'eé-[w QKo'ur] 1 2ta 10 ou éX(J.) T[pOOGE’:TO.) AM\a 3.
yla va yivouv 10.
- /)

01 poBnTEC 0oKOUVTOI OTNV EKTEAEDN TWV TIPOOBETEWVY pe TN p€B0SO TNG unEpPaong TS dekddag.
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£ YrmoAoyilw kai ypdpw 10 CUNTTARPWHA TOoUu apibuou 10.

Eg Auvoupue Ta npoBAnuara kai oulntdue

H Zola €xel LEoa 0TO KOUTI 7 KOUKAEG. | ME€oa 0TO KOUT( UTIApXOUV 8 UMAAEG.

O€AeLva BAAeL ANNeG 4. Av BdAoupe uéoa oto kouTi
Méoeg Ba eival oL KOUKAEG AANAEQ 6 UMdAEG,
MECQ OTO KOUT(; nooeg 6a yivouv OAeq pad;

10+...=... =..+..

f+4=.. 8+6=..

Eg YrroAoyilw kai cuumAnpwvw Toug apiBuoug mou Aeimouy.

6+..=10 8+..=10 9+...=10
F+3+4 O+1+6=... F=3+..
6+4+2=..|8+2+5=... 9=4+...

2. Aivoupe oToug paBnTES ap1BOUG HEYOAUTEPOUC TOU S KOI TOUG KOAOUHE va Bpouv TO CUNTApwWpE TOuG,
woTe va £xoupe GOpoiopa 10 (m.X. 7 ka1 mooo kavel 10;).
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EWavaAnmTIKO pabnua

\

MeTpw Ta oxrjuara mou poidlouv NETaA&U TOuG
Kal Yypdpw TOUG avTioTOIXOUG apIOLoUg.

4

TETPAYWVA

TPiywva KUKAOL

opdoywvia

O

J

G YrroAoyilw kai cupmAnpwvw Toug apiBuous mou Agimouy.

_

7+..=10

6+4+3=...
5+5+7=...

4+..=10
O+1+4=...
/+3+6=...

2+...=10
8=2+...
6=4+...
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Evwvw TIG AEEEIG E TIG QVTIOTOIXEG EIKOVEG.

Xewvag

Avolin

OBivonwpo

KaAokaipl

©

9+4=

\@. 5

®J

B+6=

YrroAoyiCw kai cupmmAnpwvw Toug apiBuoug rmou Agimouy.

NOXT

O+7 =

F+4=

0
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